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Uczestnicy konferencji, proszeni są o nadesłanie jednostronicowego streszczenia (w przypadku wykładów specjalnych i zaproszonych autorzy proszeni są o streszczenie nie dłuższe niż dwie strony). Streszczenie powinno być przygotowane w formacie A4 z marginesami o wymiarze takim jak w niniejszym szablonie. Prosimy o użycie czcionki Times New Roman z pojedynczą interlinią w całym tekście oraz wyrównaniem do strony lewej i prawej. Tytuł prezentacji winien być wyśrodkowany: wielkie litery, czcionka pogrubiona 14 pkt. Autorzy i afiliacje: czcionka 11 pkt., nazwiska autorów czcionką pogrubioną. Pomiędzy tytułem a nazwiskami autorów, nazwiskami a afiliacjami oraz pomiędzy afiliacjami a tekstem proszę pozostawić po jednej linii odstępu. Imię i nazwisko autora/autorki prezentującego/prezentującej pracę należy podkreślić, a poniżej afiliacji autorów powinien być podany jego/jej adres elektroniczny.
Streszczenie może zawierać odnośniki do literatury [1], tabele i rysunki.  Rysunki powinny być wstawione w tekst. Podpisy pod rysunkami: kursywa, czcionka 10 pkt., wyrównane do szerokości rysunku. Wykaz literatury: czcionka 10 pkt. jak w przykładzie poniżej.
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Prosimy o przesyłanie streszczeń przygotowanych zgodnie z niniejszym wzorem w formacie edytowalnym (*.odt, *.doc, *.docx itp.).
	Zaakceptowane streszczenia zostaną opublikowane w materiałach konferencyjnych w formie nadesłanej przez autorów i na ich wyłączną odpowiedzialność.
